



Перед судом предстанет житель Удорского района по обвинению в причинении вреда здоровью несовершеннолетнего



Следственным отделом по Удорскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении легкого вреда здоровью, совершенном с применением предметов, используемых в качестве оружия (п.«в» ч. 2 ст. 115 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2018 года в квартире дома по улице Интернациональной поселка Междуреченск после совместного распития спиртного между фигурантом и 17-летним парнем возникла ссора на почве личных неприязненных отношений, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый ударил потерпевшего ножом в область шеи, причинив ему колото-резанное ранение, которое в последствии квалифицировано как легкий вред здоровью.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению и ходатайствовал о применении особого порядка судебного разбирательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1302922>